

主席訊息

二零零五年，本集團繼續積極落實若干投資項目，以鞏固其以焦炭業務為核心重點的發展策略。除進一步將資源整合於焦炭核心業務之外，本集團年度致力擴闊股東基礎，引入國際機構投資者。

繼成功引入日本資產管理公司Asset Managers (China) Fund Co., Ltd. (「Asset Managers Fund」) 為本集團第二大股東後，本集團再於二零零六年三月以先舊後新方式配售約百分之八點八四權益予德意志銀行等機構投資者。配售集資淨額約港幣五千一百九十萬元，主要用作未來焦炭投資項目及一般性營運資金。是次配售除了進一步加強本集團財務狀況外，更重要的是反映機構投資者及市場對本集團焦炭業務發展策略的認同。

此外，本集團於去年十月以現金代價港幣兩千萬元，悉數出售所持有基因技術業務－南京新益華集團有限公司的全部權益。是次交易使本集團將資源集中於發展核心業務上，退出持續虧損的基因技術業務，亦有助提升本集團的整體營運效益。

本集團現正進行的項目包括山西省榆次長興焦化有限公司(「山西長興」)的權益及考慮收購古交一一煤焦有限公司(「古交一一」)。本集團於本年三月中就認購山西長興註冊資本訂立補充協議，預計有關收購於二零零六年年中完成。山西長興具年產能六十萬噸，計劃於二零零六年八月全面達產。本集團相信於收購完成後，將可為集團帶來重要盈利貢獻。

為配合本集團的發展方向及市場對本集團管治的要求，本集團董事會於年度內作出適當的人事調整。首先按《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》有關公司管治的要求，本集團將主席及行政總裁的角色分開，馬俊莉女士當選為董事會主席，並委任王大勇先生為行政總裁。其後本集團委任梁仲德先生為非執行董事，相信梁仲德先生豐富的融資及收購經驗會有助本集團於內地的焦炭業務發展。

焦炭行業未來發展前景持續樂觀。於國際方面，由於全球鋼鐵業蓬勃，加上日本經濟復甦以及歐美之焦炭生產受制於嚴格的環保條例及老化的生產設備，故為焦炭帶來強勁需求。中國為世界焦炭主要生產國及出口國。二零零五年中國出產焦炭超過二億三千萬噸，佔全球產出百分之五十一；而同年中國出口焦炭到五十一個國家和地區，出口量達一千二百七十六萬噸，佔全球出口百分之四十五。

主席訊息

由於現時中國政府採取宏觀調控措施，加上中國焦炭行業正處於結構性改造期，小規模工廠被迫關閉或合併，為本集團提供有利的投資時機，使可供本集團收購的對象選擇較多，併購之議價能力亦增強。鑑於中國經濟未來仍然看好及全球能源價格持續上升，相信焦炭行業未來發展前景樂觀，此政策對於發展本集團於國內焦炭行業長遠極為有利。

本集團已就未來焦炭業務發展定下五年業務計劃，並將繼續物色具發展潛力及盈利前景的投資機會，以進一步拓闊集團的盈利收入。而我們亦同時積極參與中國焦炭行業相關的展覽及交流，其中包括九月於北京舉行的第三屆中國煉焦技術及焦炭市場國際大會，以冀獲取更多與行業相關的最新資訊外，並藉此機會增進與海內外焦炭企業合作之商機。

本集團已確立焦炭業務為其今後的發展重心。本集團將一方面致力按計劃完成山西長興的擴能工程，使其能盡快掌握焦炭市場的機遇，擴大市場佔有額。本集團同時繼續發揮其在山西省內既有的人脈優勢，和在中國市場的廣闊業務關繫進一步尋求焦炭相關的投資機遇。我們將繼續以審慎的態度開拓業務，以確保為股東帶來最佳回報。

主席

馬俊莉

香港，二零零六年四月二十八日